
ATA DA SESSÃO PÚBLICA OE ABERTURA DAS PROPOSTAS 

CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 01 /2025 

SÃO PAULO 
OOVlaNO DO ISf ADO 

CONCESSÃO PATROCINADA DO SISTEMA OE INTERLIGAÇÃO TÚNEL IMERSO-SANTOS­
GUARUJÁ 

As 16h30 do dia 05 de setembro de 2025, na sede da B3 S.A. - Brasil, Bolsa Balcão ("83"), 
situada na Rua XV de novembro, 275, Centro, São Paulo/SP, a COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, 
presidida por Santi Ferri e composta por Raquel França Carneiro, lsabella Cristina Serra Negra 
Lofrano. Marcele Domeles Bravo, Augusto Almudin, Tomás Julio Ferreira e Maria Laura Felix de 
Souza. designados pela Resolução Conjunta SPI/ARTESP/CPP nº 002, de 30 de abril de 2025, 
alterada pela Resolução Conjunta SPI/ARTESP/CPP nº 005, de 12 de junho de 2025, deu início à - . SESSAO PUBLICA OE ABERTURA DAS PROPOSTAS, no âmbito do Concorrência Internacional nº 
01 /2025 que tem por obJeto a concessão patrocinada dos serviços públicos de construção, operação, 
manutenção e realização dos investimentos necessários para a exploração do sistema de 1nterhgação 
do túnel imerso Santos-Guarujá. 

A COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO retirou do cofre da 83 o malote contendo o ENVELOPE C 
- PROPOSTA DE PREÇO, assim como os pacotes contendo o ENVELOPE D - DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO, de ambas as licitantes, em suas formas originais, ou seja, inviolados e devidamente 
lacrados, sendo conferidos, diante dos presentes, que os lacres dos malotes (nº G4216401 e 
G4216402) assim como o envoltório do ENVELOPE D- DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO de ambas 
as licitantes estavam preservados. 

Ato continuo e nos termos do item 15.2.4 do EDITAL, o membro representante da COMISSÃO 
DE CONTRATAÇÃO rompeu o lacre do malote contendo o ENVELOPE C- PROPOSTA DE PREÇO 
de ambas as licitantes (G4216402). 

Em seguida, o ENVELOPE C- PROPOSTA DE PREÇO de ambas as licitantes, na forma como 
entregues, devidamente lacrados e rubricados em seu lacre, foram entregues ao membro da 83 que 
condUZJu a sessão, Sr. Guilherme Peixoto Barboza dos Santos, para abertura e conferência. 
Juntamente com representantes da COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO 

O membro da 83, após receber o ENVELOPE C - PROPOSTA DE PREÇO de ambas as 
hc1tantes e com vistas a garantir a ordem, transparência, íluidez e organização dos trabalhos a serem - . realizados na SESSAO PUBLICA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS, proferiu as diretrizes a serem 
seguidas constantes do EDITAL e do ANEXO 19 - MANUAL DE PROCEDIMENTOS DA 83 sobre o 
procedimento lic,tatóno 

Na sequência o membro da 83 anunciou o nome das licitantes e procedeu à abertura do 
ENVELOPE C - PROPOSTA DE PREÇO, dando 1nic10 à leitura do valor ofertado na PROPOSTA DE 
PREÇO com d1vutgaçao simultânea no sistema da 83, nos termos do ,tem 15 2 4 e ss do EDITAL, 
sendo subsequentemente anunciado pelo men1bro da B3 o valor do desconto percentual sobre a 
CONTRAPRESTAÇÃO PÚBLICA MÁXIMA ofertada por escrito por cada L1n1a das licitantes 
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LICITANTE PROPOSTA 

ACCIONA CONCESIONES, S.L 0,00% 

MOTA-ENGIL LATAM PORTUGAL S.A. 0,50% 

O ENVELOPE C-PROPOSTA DE PREÇO da LICITANTE Acc1ona Concesiones, S L., contém 
uma PROPOSTA COMERCIAL, com 5 Os , sem verso e dispositivo de mídia digital (pen-drive) em 
atenção ao modelo previsto em EDITAL e devidamente assinada por seus REPRESENTANTES 
CREDENCIADOS O ENVELOPE C - PROPOSTA DE PREÇO da LICITANTE Mota-Engil Latam 
Portugal S A . contém uma PROPOSTA COMERCIAL, com 9 ns., sem verso e dispositivo de mídia 
digrtal (pen-drive) em atenção ao modelo previsto em EDITAL e devidamente assinada por seu 
REPRESENTANTE CREDENCIADO. 

Não sendo aplicàvel o disposto no item 15.14.1 do EDITAL, a LICITANTE Mota-Engil Latam 
Portugal S.A foi classificada em primeiro lugar. 

Concluída a classificação da PROPOSTA DE PREÇO, a COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO 
informou que as hcitantes cumpriram os requisitos para apresentação da PROPOSTA DE PREÇO. 

Encerrada a fase de análise e julgamento da PROPOSTA DE PREÇO, o membro da 83 
convidou as autoridades presentes e a LICITANTE vencedora Mota-Engil Latam Portugal S.A. para a 
cerimônia de batida do martelo 

Em seguida, e nos termos do item 15.20 do EDITAL, o membro representante da COMISSÃO 
DE CONTRATAÇÃO rompeu o lacre do malote contendo os ENVELOPES D - DOCUMENTOS DE 
HABILITAÇÃO de ambas as licitantes (G4216401). 

Ato continuo, a COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO, nos termos do item 15.2 7 do EDITAL. 
realizou a abertura do ENVELOPE D - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da LICITANTE mais bem 
classificada O ENVELOPE D- DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da LICITANTE vencedora contém 
6 volumes que totalizam 1420 fls e dispositivo de mídia digital (pen-drive) . 

Foi dada a oportunidade aos REPRESENTANTES CREDENCIADOS e PARTICIPANTE 
CREDENCIADO presentes de rubricarem o conteúdo do ENVELOPE C - PROPOSTA DE PREÇO de 
ambas as licitantes e do ENVELOPE D-DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da LICITANTE mais bem 
classificada. A LICITANTE Acclona Concesiones, S.L. rubricou os documentos do ENVELOPE C -
PROPOSTA DE PREÇO e ENVELOPE D - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da LICITANTE mais 
bem classrficada A LICITANTE Mota-Engil Latam Portugal, S A. declinou da faculdade de rubricar os 
documentos 

A COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO esclareceu que, conforme o item 21 5 iii do EDITAL o 
conteúdo do ENVELOPE D - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da LICITANTE vencedora sera 
avaliado em ato reservado, de modo a se proceder à avaliação mais detida e minuciosa de todos os 
documentos recebidos O resultado dessa análise será posteriormente divulgado no DOE -SP e no sitio 
eletrônico https //www parceriasem1nvesllmentos sp gov br/projeto-gualificado/tunel-subn1erso­
santos-guaru1a/, momento a partir do qual será aberta a rase recursai de todas as etapas da 
LICITAÇÃO nos terrnos do item 15 3 do EDIi AL. 

Já o ENVELOPE D - DOCUMCN íOS DC I IABILll AÇÃO da segunda colocada, n,anhdo em 
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Nada mais havendo a registrar, ãs 19h foi suspens a SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA 

DAS PRÇ?POSTAS e lavrada a presente ata, que, pôs lida e achada conrorme, foi assinada peta 

COMISSAO DE CO TRATAÇÃO, pelos REPRESENTANTES CREDENCIADOS e PARTICIPANTES 

CREDENCIADOS de arnbas as LICITANTES. 

REPRESENTANTES DA COMISSÃO DE CONTRATA ÃO 

Santi Ferri 
NOME ASSINATURA 

RG 

Ra • · arneiro 
RG 

lsabella Criistina Serra Negr,a Lofrano 
RG 

· - ·-

Marcele Dorneles Bravo 
RG 

A ugusto Almudin 
RG 

Mariia Laura Felix de Souza 
RG 

Tom,ás Julio Ferreira 
RG 

L.ICITANTE ACC IONA 
CONCESIONES, S.L. 

U 'CJTANTE MOTA-ENGIL 
LATAM PORTUGAIL S.A. 

REPRESENTANTES DAS LI ITANTES 

GALÁPAGOS CA1PITAL 
DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E 
VAL01RES IMIOBIL~ÁRIOS S.A. 

Bruno Cllaudio Paul1o Rodrigues 

ASSINA~URA 
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